



**Ørnhøj Skole**  
 Hovedgaden 32  
 6973 Ørnhøj  
 Tlf. 96 28 79 80  
[ohs@herning.dk](mailto:ohs@herning.dk)



**Børnehøj**  
 Sønderparken 3  
 6973 Ørnhøj  
 Tlf. 96 28 79 85  
[bhobf@herning.dk](mailto:bhobf@herning.dk)

Ørnhøj, den 5. maj 2018

FÆLLESBESTYRELSESMØDE

FÆLLESRUMMET, SKOLEN

Tirsdag d. 15. maj 2018 kl. 17.00-19.00-19.45

Dagsorden:

<b>1313. Godkendelse af referat (underskrifter)</b>	17.00-17.05
<b>1314. Gennemgang af dagsorden (Bente)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Punkter til eventuelt ?</li> </ul>	17.00-17.05
<b>1315. Information fra skolen (Lisbeth)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering om hvad der sker på skolen</li> </ul> <p style="text-align: right;">(10 min)</p>	17.05-17.15 Der har været en episode på skolen, hvor en radiokanal overtrådte de presseetiske regler. Lisbeth har i samarbejde med kommunikationschef Ole Hansen Herning Kommune, klaget over deres metoder med henblik på at føre sagen videre til presseetisk råd. De lovede ikke at bringe eventuelle optagelser og beklagede mange gange deres opførsel. Vi har derfor valgt ikke at gøre mere ved det. Vi har fået gennemgået udearealer, hvis vi havde nogle ønsker – der er stort set ingen i penge i puljen, kun hvis noget går i stykker. Vi er godt på vej med fagfordelingen. Der bliver dog som i år kun 3 dage med ekstra bevægelse, til gengæld bliver bevægelsesbåndet længere end i år. Vi samlæser, hvor det giver mening, hele klasser, men også i enkelte fag. Økonomien er presset, men forventer, at vi kan få det til at hænge sammen. Uge 24 har vi emneuge: sundhed Vi har haft succes med tilmeldinger til skole/hjem samtaler i 0. kl. efter tilbud om hjemmebesøg. Vi melder os ind i Danske Skoleelever – således at vi kan få mulighed for at vores elevråd bliver klædt bedre på til deres arbejde for og i skolen. Elevrådet får tilbud om et AEK-kursus(Aktiv Elevråds kursus: Her får jeres elevråd viden om deres rettigheder og lærer om vedtægter, dagsordener mv. Derudover giver kurset inspiration til aktiviteter, som jeres elevråd kan lave.) Anette Kofod er ny medarbejderrepræsentant i fællesbestyrelsen.
<b>1316. Information fra børnehøj (Birgit)</b>	17.15-17.25

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering om hvad der sker i Børnehøjen</li> </ul> <p style="text-align: right;">(10 min)</p>	<p>25. maj - Fest i Børnehøjen Else har 25 års jubilæum. Handleplan for grønne spirer, for både Børnehøjen og fritidshjemmet er sendt ind. Det omhandler de projekter, der er i løbet af året vedr. natur.</p> <p>Legepladsdag 31. maj kl. 14.00 – samme koncept som sidste år. Herning Kommune bygger et nyt skur til Børnehøjen. Det giver mulighed for at lave noget med børnene dernede.</p> <p>Fælles feriepasning med Vinding fredag efter kristihimmelfartsdag, der kom ingen børn fra Ørnhøj.</p> <p>Pr. 1. aug. 32 børnehavebørn 4 vuggestuebørn 45 fritidshjemsbørn</p> <p>Nye lærerplaner, samme temaer men en anderledes opbygning.</p> <p>Kvalitetsrapport – viser at indsatserne giver en positiv udvikling. Stor forældrebesvarelse.</p>
<p><b>1317. Status på samarbejde med Vinding</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hvor er vi i processen? Noget nyt siden sidst</li> </ul> <p style="text-align: right;">(5 min)</p>	<p>17.25-17.30</p> <p>Styregruppemøde den 22. maj Ledermøde den 28. maj</p> <p>Medarbejderne har haft møde, hvor der blev talt om at det er vigtigt at MED er informeret og at der er medarbejdere med i interimbestyrelsen</p>
<p><b>1318. Kort information fra</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Storteammøder (Susanne)</li> <li>• Personalemøder (Maria)</li> <li>• Elevråd (Lisbeth + elever)</li> <li>• Samrådsmøder (Bente og Britta) <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Skole 25/4</li> <li>○ Dagtilbud 30/4</li> <li>○ Fælles 21/8</li> </ul> </li> </ul> <p style="text-align: right;">(10 min)</p>	<p>17.30-17.40</p> <p>Ikke noget fra storteammøde. Ikke noget fra personalemøde.</p> <p>Elevrådsmøde i morgen onsdag kl. 10.00</p> <p>28. maj fællesarrangement i boxen</p> <p>Samrådsmøde skole d. 25/4-2018: Kvalitetsrapporterne for Herning Kommune blev opsummeret. I Herning er der to målspor: 1) Alle børn skal blive så dygtige som de kan og 2) Alle børn skal være en del af fællesskabet. Herning ligger over gennemsnittet i nationale test undtagen mellemtrin dansk læsning. Derudover var der diskussion omkring hvad der skal med i den nye børne- og ungepolitik.</p> <p>Samrådsmøde Dagtilbud d. 30/4-2018: Igen diskussion omkring hvad der skal med i den nye børne- og ungepolitik i Herning. Dernæst gennemgik Pia Elgetti "Det Stærke Dagtilbud", som svarer til den nye skolereform bare på dagtilbudssiden. Der blev også diskuteret IT-strategi i Herning, og at man har indkøbt noget udstyr til fælles udlån.</p>
<p><b>1319. Kostpolitik</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Oplæg fra lærerne (sendes med dagsorden)</li> <li>• Diskussion</li> </ul> <p style="text-align: right;">(30 min)</p>	<p>17.40-18.10</p> <p>Begynde snakken om kost allerede i børnehøjen. Have kost på som punkt på mindst ét forældremøde pr. år.</p> <p>Princippet omkring sundhed i madpakkerne – tages op til næste møde til beslutning.</p>
<p><b>1320. Værdier og ordensregler (Lisbeth og Birgit)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Hvad har vi i hvv Skole og Børnehøjen?</li> <li>• Hvad har Vinding Skole og Vinding Børnehave</li> </ul>	<p>18.10-18.25</p> <p>Udskudt til næste møde.</p>

<ul style="list-style-type: none"> <li>Nødvendigt med opdatering? Hvis ja, aftale aktiviteter</li> </ul> <p>(15 min)</p>	
<b>1321. Punkter til næste møde</b> <p>(5 min)</p>	18.25-18.30
<b>1322. Evt.</b> <p>(under maden)</p>	Der blev efterspurgt et forældremøde i børnehaven.
<b>Pause.</b> Efter Pausen er mødet kun for den nye bestyrelse	
<b>1323. Velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer</b>	Kl. 19.00-19.05
<b>1324. Konstituering af bestyrelsen</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>Formand (incl samråd – minimum for skoler)</li> <li>Næstformand (incl samråd – minimum for dagtilbud)</li> <li>Kontakt til aktivitetsudvalg i Børnehøjen</li> <li>Deltager i Interimbestyrelse med Vinding</li> <li>Ansvarlig for Principper og evt revidering</li> <li>(andre faste opgaver der skal fordeles?)</li> </ul>	Kl. 19.05-19.20 Formand: Mathias Bjerg Kristensen Næstformand: Bente Ø Mikkelsen Deltager i Interimbestyrelse: Britta Ramskov Jensen Kontakt i aktivitetsudvalg i børnehaven: Tatyana Shelestina Ansvarlig for principper: Henriette Troldtoft Øvrige medlemmer: Simone Daugbjerg og Johnny Kristensen
<b>1325. Forslag til mødedatoer til næste år + mødetidspunkt</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>(husk kalender. Bente sender forslag)</li> </ul>	Kl. 19.20-19.25 Bente rundsender opdateret forslag. Den nye bestyrelse bedes se om der allerede er nu noget som falder på uheldige datoer. Møderne er meget svære at flytte undervejs på året.
Fotos til hjemmesiderne (Bente tager kamera med)	Kl. 19.25-19.45 Udsat til augustmødet da ikke alle var der i dag.

Brød d. 15/5-2018: Susanne

Brød d. 13/6-2018: Børnehøjen

Med venlig hilsen

Bente Ø. Mikkelsen

13/6-2018  
 Bente Ø. Mikkelsen  
 Sofie Vind  
 Hej til jer

bestiller vi spurgte

Birgit  
 Susanne F. Christensen  
 Mette H. Jørgensen